

如东日报



高度 深度 温度

星期二 2024年10月
农历甲辰年九月廿七

29



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

聚力改革创新 奋力跨越争先
坚定不移推进中国式现代化如东新实践

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第 9378 期

链起产业 “桥”见未来

黄海二桥顺利通过交工验收



本报讯(全媒体记者 朱海城 通讯员 王勇 于佳敏)22日,江苏省综合交通运输体系重点项目——如东洋口港第三条陆岛连接通道黄海二桥工程顺利通过交工验收,具备通车条件,即将于11月举行通车仪式。作为洋口港开发建设的重大基础设施工程,黄海二桥通车后,将与既有黄海一桥组成一组双向四车道的跨海通道,实现整体通行能力提升一倍,为“能源岛、产业港”腾飞再添新动脉。

目前,二桥正在安装路灯,为下一个通车做最后准备。黄海一桥于2008年12月正式竣工通车,全长约10公里,目前每天的车流量大约在250辆,高峰时超过300辆。

“随着洋口港落户企业的增多,黄海一桥运输压力与日俱增,二桥通车后,可极大缓解一桥的承载压力,有效满足港区吞吐量快速增长的需要。”洋口港经济开发区党工委副书记(挂职)、长古镇党委书记汤亚东介绍,在黄海大桥岸侧腹地,占地36平方公里的临港工业区是洋口



港的“产业母港”,区内现已集聚产业项目超百个,其中嘉通能源、金红叶等百亿级项目对港口依赖度较高,需要借助阳光岛上的液化品码头和通用码头采购、进口各类生产原料。今年以来,两个码头吞吐量已超300万吨,刷新同期最高纪录。

黄海大桥在支撑“产业港”发展的同时,更是激活了阳光岛这座“能源岛”。在黄海一桥建成通车的同年,阳光岛上的重大能源基础设施工程——中石油江苏LNG接收站项目正式开工。2011年投产的中石油江苏LNG接收站历经两次扩建扩容,现有6座LNG储罐,总罐容108

万方,年周转能力为700万吨,可支持江苏全省全年约三分之一的天然气供应。与此同时,国信如东LNG、协鑫汇东LNG接收站以及华润LNG等3个重大能源基础设施项目也在稳步推进中。未来,整岛全面建成后,年周转LNG规模将突破2000万吨。

“二桥的建设,有效呼应了洋口港临港产业与能源岛LNG产业规模跃升的实际需求。未来,黄海一桥、二桥以及管线桥三条‘陆岛通道’飞跃,将全面开启洋口港千亿级清洁能源、新材料产业‘黄金通道’。”汤亚东说。

县法学会第二十五期扶海法学沙龙暨劳动人事争议典型案例发布会举行

本报讯(全媒体记者 王芊懿 杨勤勤 王婷颖)25日,县法学会第二十五期扶海法学沙龙暨劳动人事争议典型案例发布会举行。县委常委、政法委书记、县法学会会长张蓉蓉参加指导。

指导,促进研讨成果转化应用。

活动以“新形势下劳动人事争议‘调裁审’一体化工作机制建设”为主题开展法学沙龙,县人社局汇报了劳动人事争议“调裁审”一体化机制建设情况,县人民法院发布了劳动人事争议“调裁审”典型案例,县总工会、司法局、仲裁院、检察院、法院相关负责人分别围绕不同主题作主旨发言,相关企业、镇区人民调解委员会和律师围绕劳动人事争议多元化解机制建设与实践进行了交流研讨。活动还邀请南通大学马克思主义学院院长吴延溢和南通大学马克思主义学院副教授王群作点评

张蓉蓉指出,下一步工作中,要进一步完善工作机制,相关部门要加强联动,加大在集体争议应急协调、新业态劳动争议、农民工欠薪争议等方面协作配合,进一步加强裁判衔接,合力推进劳动人事争议多元化解工作;进一步加强源头治理,扎实做好年终岁末等重要时期矛盾纠纷排查、涉企矛盾纠纷集中排查等专项排查,不断提高劳动者及用人单位的法律意识,就地化解纠纷,减少争议;进一步加强专题研究,围绕社会热点、难点问题,常态化、多样化开展法学研究活动,积极组织法学法律工作者深入研究社会矛盾纠纷的深层次原因,充分发挥法学会“智囊团”“专家库”“人才库”作用,努力形成更多研究成果,持续擦亮“扶海法学沙龙”品牌。

最高补贴三千元 居家养老更舒心

我县消费品以旧换新 居家适老化改造有序推进



本报讯(全媒体记者 曹建明)居家环境改善、智能监测跟进、辅助器具配备……当前,我县消费品以旧换新居家适老化改造工作正有序推进,为老年人营造安全、舒适、便利的居住环境“加码”助力。

记者从业务局获悉,为进一步保障和提升老年人居家养老的安全性、舒适性,根据《江苏省消费品以旧换新居家适老化改造实施细则》要求,县民政部门为我县常住60周岁及以上老年人家庭提供居家适老化改造补贴,每户最高可享受3000元。

据悉,本次居家适老化改造进行线上全流程申请审批,有意愿的老年人家庭可通过“江苏民政”微信公众号或“苏服办”App提出改造申请。资格审核完成后,改造家庭可自主选择改造服务企业库中选择实施改造的服务企业,联系其上门服务评估及商讨改造内容,制定改造工作方案,约定开工完工时间,签订正式合同后实施适老化改造。

此次补贴活动到今年12月31日结束,提交改造申请截止时间为今年11月30日。实行一户一补,同一老年人身份证号或同一处房产只能对应申请一次补贴。其中60周岁以上社会老年人自付50%,补贴50%,补贴上限每户3000元,超出补贴标准部分由老年人在每户3000元限额标准内按实际支出全额补贴,超出补贴标准部分由老年人家庭自行支付。

如东海关

助力企业逐梦金砖国家市场

本报讯(全媒体记者 高玉霞 赵烨佳 鲍晶晶 通讯员 周浩)近年来,随着我国与金砖国家不断深化经贸领域务实合作,我县企业与金砖国家的经贸往来日益频繁。如东海关充分发挥职能作用,不断强化服务保障与监管效能,以高效务实的举措助力企业拓展金砖国家市场,出口贸易蓬勃发展。今年1至9月,我县外贸企业其他金砖国家出口26.8亿元,同比增长2%。

走进如东经济开发区(高新区)三一帕尔菲格特种车辆装备有限公司装配车间,工人们正忙着组装一批出口印度的随车吊订单。据了解,三一帕尔菲格专注于随车起重机的研发、制造和销售。近年来,企业抢抓机遇,针对金砖国家的市场需求,研发上市了SPS12500 Pro等小吨位机型,深受印度、沙特阿拉伯等金砖国家青睐,出口形势持续向好。

同时,如东海关定期到企业走访,送政策上门,“特别是有了‘提前申报’‘抵港直装’等便捷措施以后,我们可以根据船舶集港时间合理安排运输,节省了企业的通关时间。”企业销售总监吴排华说,“通关速度的加快,各项自贸协定关税减让,也为企业拓展



社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

常佑三期扩建项目预计明年初试生产

培育增长点 注入新动能

本报讯(全媒体记者 曹建明 张凯 张平)今年年初,位于沿海经济开发区的南通常佑药业科技有限公司投资5亿元扩建三期项目,总占地面积26700平方米,建成4栋厂房,内含4个合成车间,共6个产品。“目前已进入设备安装阶段,计划年底安装结束,预计明年初能够进行试生产。”公司副总经理樊世勇告诉记者。

南通常佑药业科技有限公司是一家现代高端原料药生产企业。近年来,在新的市场需求下,企业及时跟进新质生产力的步伐,对抗癌、心脑血管等医药板块多个新品种进行布局和开发,并通过国际贸易部和常佑强大QA和QC质量控制体系,打开了国际化通道,定位国际化原料药基地已经成为常佑新的经济增长点。

樊世勇介绍,三期扩建的新项目既守住了常佑的传统优势,也增加了抢占新市场的系列产品。产品新老结合,形成高效能的新质生产力组合拳,将为原料药进军国际市场开辟更宽广的大道。“新的产品线采用代表新质生产力的生物酶法制造工艺,既优化了传统产品瑞舒伐他汀钙,同时增加了玛巴洛沙韦、来那度胺等创新产品,将大幅降低生产成本,提高国际竞争力。”樊世勇说,新项目还设计了针对抗癌药生产线的无菌厂房,将大大提升产品的附加值,项目投产后预计可实现1.2亿元产值,为企业发展注入新动能。

如东天恒公司举办“环卫工人节”慰问活动

本报讯(全媒体记者 吴文军)10月26日是“环卫工人节”。24日上午,如东天恒公司举办“致敬劳动者 点赞环境美”主题慰问活动,为“城市美容师”送去祝福和礼物。

活动现场,县委宣传部、城管局、中国天楹公司、县锦恒集团等单位负责人对常年坚守岗位、用勤劳的双手和汗水,换来城市干净整洁的环卫工人致以诚挚的祝福,并向大家送上鲜花和慰问品。近年来,城管局紧紧围绕城市精细化管理这一目标,深入推进环境卫生综合整治,不断提升环卫作业水平和服务质量。社会各界爱心人士积极参与关爱环卫工人的行动,通过夏送清凉、冬送温暖等方式,为环卫工作提供实际帮助。

值班编委 冯志明 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

奋战四季度 决胜全年度